



**Межпарламентская Ассамблея  
государств – участников  
Содружества Независимых Государств**

**29 октября 2010** Третий международный конгресс «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни» состоялся в Таврическом дворце

29 октября 2010 года в Таврическом дворце – штаб-квартире Межпарламентской Ассамблеи государств – участников СНГ (МПА СНГ) – состоялся третий международный конгресс «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни».

В работе конгресса приняли участие представители 16 стран мира из универсальных, региональных и специализированных международных организаций, законодательных и исполнительных органов государственной власти, руководители служб ГАИ и дорожной полиции государств – участников МПА СНГ: Азербайджанской Республики, Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Молдова, Российской Федерации, Республики Таджикистан, Украины, общественных объединений, образовательных, научно-исследовательских учреждений и хозяйствующих субъектов государств – участников СНГ.

В адрес участников и гостей третьего международного конгресса поступили приветствия Президента Российской Федерации **Дмитрия Медведева** и Председателя Правительства Российской Федерации **Владимира Путина**.

Открыл конгресс и выступил с докладом председатель организационного комитета международного конгресса «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни», Председатель Совета Межпарламентской Ассамблеи государств – участников Содружества Независимых Государств, Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **Сергей Миронов**.

На пленарном заседании конгресса выступили: начальник Департамента обеспечения безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации – главный государственный инспектор безопасности дорожного движения Российской Федерации **Виктор Кирьянов**, министр транспорта Дании **Ханс Кристиан Шмидт**, заместитель министра транспорта Российской Федерации **Олег Белозеров**, член парламента Великобритании, заместитель министра транспорта Великобритании **Майк Пеннинг**, заместитель министра внутренних дел Азербайджанской Республики **Орудж Залов**, генеральный директор Фонда Международной автомобильной федерации **Дэвид Уорд**, заместитель Председателя Счетной палаты Российской Федерации **Валерий Горегляд**, начальник управления государственной автомобильной инспекции милиции общественной безопасности Министерства внутренних дел Республики Беларусь **Юрий Литвин**, заместитель министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий **Александр Чуприян**, председатель Комитета дорожной полиции Министерства внутренних дел Республики Казахстан **Кайрат Тыныбеков**, глобальный координатор по случайным травмам Всемирной организации здравоохранения **Марджи Педен**, начальник Главного

управления безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Кыргызской Республики **Леонид Поляк**, глава регионального представительства Международной федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца в Российской Федерации **Яаап Тиммер**, президент Российского союза автостраховщиков **Павел Бунин**, директор Научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии, президент Национальной медицинской палаты **Леонид Рошаль**, руководитель подразделения Федерального дорожного научно-исследовательского института Германии **Хорст Шульце**, народный артист Российской Федерации, член правления Добровольного общества содействия повышению безопасности дорожного движения **Владимир Березин**, студент Московского государственного института международных отношений (университета) Министерства иностранных дел Российской Федерации, координатор молодежного движения «Новое поколение выбирает безопасные дороги» **Егор Соломатин**.

В рамках конгресса были проведены заседания «круглых столов» на темы «Эффективность инвестиций в безопасность дорожного движения», «Вопросы образования и здравоохранения в предупреждении дорожно-транспортных происшествий и ликвидации их последствий», «Вопросы обустройства и содержания улично-дорожной сети, конструкции транспортных средств, а также экологической безопасности», «Проблемы формирования правового пространства в сфере безопасности дорожного движения и транспортной безопасности. Правоприменительная деятельность», «Опыт мегаполисов в организации дорожного движения», «Гражданское общество за безопасность дорожного движения», «Молодежь и безопасность дорожного движения. Проблемы образования и воспитания».

На заключительном пленарном заседании конгресса выступили модераторы «круглых столов»: первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по экономической политике, предпринимательству и собственности **Владимир Гусев**, заместитель председателя Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по социальной политике и здравоохранению **Евгений Трофимов**, первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по промышленной политике **Сергей Шатилов**, председатель Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по обороне и безопасности **Виктор Озеров**, заместитель министра транспорта Российской Федерации **Олег Белозеров**, телеведущий, народный артист Российской Федерации **Леонид Якубович**, председатель Комиссии Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по делам молодежи и туризму **Владимир Жидких**, главный редактор журнала «Твоя дорога», член Правительственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения **Татьяна Щипкова**.

По итогам конгресса была принята итоговая Декларация, в которой определены основные направления развития международных парламентских и профессиональных контактов, нацеленных на решение проблем безопасности дорожного движения и совершенствования национальных законодательств в данной сфере.

Пресс-служба МПА СНГ

